



సమ సమాజం

ప్రశ్నించే అక్షరం... ప్రజలకోసం...

తెలుగు దిన పత్రిక

తెలంగాణ

బుధ వారం, 09 నవంబర్ 2022

ఎడిటర్: గోనుకొండ వ్యధిరాజు

సంపుటి - 07, సంవత్సరం-185

పేజీలు - 4 వెల రూ. 5/-

Published From Hyderabad Circulated by Hyderabad, Rangareddy, Nalgonda, Karimnagar, Warangal, Mahaboobnagar, Kamam, Medak

సింగరేణిని పైవేట్ చేసే కుట్రలారా మోడీ



రామగుండం ఫ్యాక్టరీని మళ్లీ లీ ఓపెన్ ఎలా చేస్తారు

10న సింగరేణి ప్రాంతాల్లో నిరసన ప్రదర్శనలు

మోడీ పర్యటనకు వ్యతిరేకంగా సిపిఐ ఆందోళనలకు పిలుపు



హైదరాబాద్, నవంబర్ 8 (సమ సమాజం): తెలంగాణలో మోడీ పర్యటనను ఆర్జుకుంటామని సిపిఐ ప్రకటించింది. తెలంగాణ పర్యటనతో ఒరిగేదేమా లేదని సిపిఐ ప్రకటించింది. ఈ మేరకు బీజేపీపై సీపీఐ రాష్ట్ర కార్యదర్శి కుసుమ గౌడ్ సాంబశివరావు ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. రాజకీయ ప్రయోజనాల కోసమే ఈనెల 12వ తేదీన రామగుండం ఎరువుల ఫ్యాక్టరీని రీ ఓపెన్

చేసేందుకు ప్రధాని మోడీ తెలంగాణకు వస్తున్నారని విమర్శించారు. ప్రధానికి తెలంగాణపై అనుకోని ప్రేమ పుట్టకొచ్చిందన్నారు. మునుగోడు ఉప ఎన్నికలో విజయం సాధించిన తర్వాతనే షెడ్యూల్ ప్రకారమే మోడీ టూర్ ను బీజేపీ ప్లాన్ చేసిందన్నారు. ఏడాది క్రితం ప్రారంభమైన ఎరువుల ఫ్యాక్టరీని మళ్లీ రీ ఓపెన్

మునుగోడు విజయంతో లెఫ్ట్ నేతలకు కృతజ్ఞతలు

మున్నుండు కూడా కలసి పనిచేద్దామన్న మంత్రి



హైదరాబాద్, నవంబర్ 8 (సమ సమాజం): మునుగోడు ఉప ఎన్నికలో లీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి కుసుమ గౌడ్ ప్రభాకర్ రెడ్డి విజయానికి కృషి చేసిన సీపీఐ, సీపీఎం నేతలకు రాష్ట్ర విద్యుత్ శాఖ మంత్రి జగదీశ్ రెడ్డి ప్రత్యేక కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా హైదరాబాద్ లోని సీపీఐ కార్యాలయానికి మంత్రి జగదీశ్ రెడ్డి, ఎమ్మెల్యే కుసుమ గౌడ్ ప్రభాకర్ రెడ్డి వెళ్లారు.

లీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి విజయానికి సీపీఐ, సీపీఎం నేతలు కృషి చేశారు. దేశంలో బీజేపీకి వ్యతిరేకంగా పని చేయాలని నిర్ణయం తీసుకున్నాం. సాఫీగా పాలన సాగుతుంటే ఉప ఎన్నికలో అలజడి సృష్టించారు. కమ్యూనిస్టు నేతల సహకారంతో లీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి కుసుమ గౌడ్ సీపీఐ కార్యాలయానికి మంత్రి జగదీశ్ రెడ్డి, ఎమ్మెల్యే కుసుమ గౌడ్ ప్రభాకర్ రెడ్డి వెళ్లారు.

అన్నారు. రాష్ట్రాన్ని పెద్ద వివేకం నుంచి కాపాడమని సంకల్పంగా ఉందని సీపీఐ రాష్ట్ర కార్యదర్శి కుసుమ గౌడ్ అన్నారు. మునుగోడు ఉప ఎన్నికలో ఓడిపోతే రాజకీయ నన్నాసం తీసుకుంటానని రాజగోపాల్ రెడ్డి అన్నారు. మరీ రాజకీయ నన్నాసం తీసుకుంటారా? అని ప్రశ్నించారు. రాష్ట్రంలో తమ ప్రత్యామ్నాయమని బీజేపీ భావిస్తుంది.

బీజేపీకి అసలు తెలంగాణలో బలం లేదని అన్నారు. సీపీఎం, సీపీఐ సహకారంతో నియోజకవర్గాన్ని అభివృద్ధి చేస్తానని, తన విజయానికి సహకరించిన సీపీఎం, సీపీఐ నేతలకు ప్రత్యేక కృతజ్ఞతలని కుసుమ గౌడ్ ప్రభాకర్ రెడ్డి అన్నారు.

మంత్రి సబితకు సమాచారం ఇచ్చాం



రాజ్ భవన్ వర్గాల సృష్టికరణ

హైదరాబాద్, నవంబర్ 8 (సమ సమాజం): తెలంగాణలో పెండింగ్ బిల్లులపై విచారం ముదురుతోంది. యూనివర్సిటీల నియామకాల బిల్లు విషయంలో తనకు ఎలాంటి సమాచారం రాలేదన్న మంత్రి సబిత వ్యాఖ్యలకు రాజ్ భవన్ శాఖలయం కొంటర్ ఇచ్చింది. సోమవారం మెన్షింగర్ ద్వారా మంత్రికి సమాచారం ఇచ్చామని తెలిపింది. ఉద్దేశపూర్వకంగానే ప్రభుత్వం రాజ్ భవన్ పై కుట్ర చేసే ప్రయత్నం చేస్తోందని పేర్కొంది. పెండింగ్ బిల్లులు, యూనివర్సిటీ కామన్ రిక్రూట్మెంట్ బోర్డులో నియామకాలపై

యాసీజతోపాటు మంత్రి సబితకు సోమవారం లేఖ రాశామని, తక్షణమే రాజ్ భవన్ కు వచ్చి వాటన్నింటిపై వివరణ ఇవ్వాలిగా సమాచారం పంపించామని రాజ్ భవన్ కార్యాలయం స్పష్టం చేసింది. అయితే సమాచారం అందలేదని మంత్రి చెప్పడం సరికాదని, కాగా గవర్నర్ కార్యాలయం నుంచి తనకు ఎలాంటి సమాచారం రాలేదని మంత్రి సబిత తెలిపారు. లేఖ అందిన వెంటనే స్పందించేందుకు సిద్ధంగా ఉన్నామని అన్నారు. గవర్నర్ కార్యాలయం ప్రజలను తప్పుదోవ పట్టించే వర్తమా మానుకోవాలని మంత్రి సూచించారు.

చేపవిత్రనాల సరఫరాలో ఆలస్యం

ఎదగని బిల్లు విత్తనాల సరఫరా నగదు బదిలీ పథకం వల్లం చేయాలి మత్స్యకార సంఘాల కొత్త ప్రతిపాదన



హైదరాబాద్, నవంబర్ 8 (సమ సమాజం): ఉచిత చేప పిల్లల పంపిణీలో మత్స్యకార సంఘాలకే పెత్తనం ఉండాలని కోరుకుంటున్నాయి. నేరుగా చేపపిల్లల పంపిణీ కాకుండా నగదు బదిలీ చేస్తే తామే అవసరమైన విత్తనాలను సమకూర్చు కుంటామని, అలాగే వాటిని పెంచుతామని అంటున్నాయి. ప్రతి ఏటా చేప పిల్లల విడుదలలో ఆలస్యంపై మత్స్యకార సంఘాలు అభ్యంతరం వ్యక్తం చేస్తున్నాయి. ఇదేవల గౌరెల పంపిణీ పథకంలో నగదు బదిలీ విధానాన్ని తీసుకువచ్చినట్లుగానే చేప పిల్లలు కాకుండా వాటికి అయ్యే ఖర్చును మత్స్యకార సంఘాలకే అందించాలని అంటున్నారు. మత్స్యకారులే నాణ్యమైన పిల్లలను కొనుక్కొని తెచ్చుకుంటారని చెబుతున్నారు. ప్రభుత్వం ఉచిత చేప పిల్లలను సకాలంలో పంపిణీ

నిజాం కాలేజీ విద్యార్థుల ఆందోళనపై కేబీఆర్ ట్వీట్

హాస్టల్ నిర్మించాక కూడా సమస్య ఎందుకు



హైదరాబాద్, నవంబర్ 8 (సమ సమాజం): నిజాం కాలేజీ విద్యార్థుల ఆందోళనపై మంత్రి కేబీఆర్ స్పందించారు. హాస్టల్ అలాగే మెంట్ సమస్యను పరిష్కరిస్తానని భరోసా ఇచ్చారు. ఈ విషయంలో జోక్యం చేసుకుని సమస్యను వెంటనే పరిష్కరించేలా చూడాలని విద్యార్థులకు మంత్రి సబితా ఇంద్రారెడ్డి సూచించారు. ట్వీట్ చేశారు. తాను ఇచ్చిన మాట ప్రకారం హాస్టల్ నిర్మించి కాలేజీ ప్రస్థాపనలకు ఆదేశించారు. కేబీఆర్ ట్వీట్ పై మంత్రి సబితా ఇంద్రారెడ్డి స్పందించారు. నిజాం కాలేజీ విద్యార్థుల హాస్టల్ సమస్యను స్వయంగా పరిష్కరించి సాధ్యమైనంత తొందరగా పరిష్కరిస్తానని కేబీఆర్ కు చెప్పారు.

ఈ ఏడాదిలో ఇదే చివరి గ్రహణం

ఈశాస్య రాష్ట్రాల్లో సంపూర్ణ గ్రహణం తెలుగు రాష్ట్రాల్లో పాక్షిక గ్రహణం



హ్యూస్టన్, నవంబర్ 8 (సమ సమాజం): ప్రపంచవ్యాప్తంగా చంద్రగ్రహణం ఏర్పడింది. ఈ ఏడాది చివరి గ్రహణం ఇదేనని భాగ్య శాస్త్రవేత్తలు తెలిపారు. మధ్యాహ్నం 2 గంటల 39 నిమిషాలకు గ్రహణం మొదలైంది. సాయంత్రం 6 గంటల 19 నిమిషాల వరకు

తెలంగాణలో ముగిసిన జీడో యాత్ర

మహారాష్ట్రలో ప్రవేశించిన రాహుల్ • నాందేడ్ గురుద్వారాలో రాహుల్ ఘోషలు • స్వాగతం పలికి ఆశీస్సులు అందించిన గురుద్వారా పర్షియన్

నాందేడ్/కామరేడ్డి, నవంబర్ 8 (సమ సమాజం): కాంగ్రెస్ నేత రాహుల్ గాంధీ చేపట్టిన 'భారత్ జోడో యాత్ర' తెలంగాణలో ముగిసి, మహారాష్ట్రలో ప్రవేశించింది. అక్కడి నేతలు ఘనంగా స్వాగతం పలికారు. కాంగ్రెస్ నేత రాహుల్ గాంధీ మంగళవారం మహారాష్ట్రలోని నాందేడ్లో గురునానక్ ఆశీర్వాదాలతో భారత్ జోడో యాత్రను ప్రారంభించారు. గురు నానక్ జయంతి సందర్భంగా గురుద్వారా యాత్రలో భాగా జోరపర్ సింగ్ జీ ఫతేహ్ సింగ్ జీ నుంచి ప్రారంభించినట్లు తెలిపింది. రాహుల్ గాంధీ ఇచ్చిన ట్వీట్ లో, మహారాష్ట్రలో భారత్ జోడో యాత్రను ప్రారంభించినట్లు తెలిపారు. గురుపూర్బ శుభ సందర్భంగా గురుద్వారా యాత్రలో భాగా జోరపర్ సింగ్ జీ, ఫతేహ్ సింగ్ జీ తో అర్ధరాత్రి చేసినట్లు తెలిపారు. గురు నానక్ ప్రేమ, శాంతి, సోదర భావం నుంచి స్ఫూర్తిని పొందుతూ భారత్ జోడో యాత్రను ఏకం చేయాలనే సంకల్పాన్ని



ఎమ్మెల్యేల కొనుగోలు వ్యవహారం

పోలీసుల దర్యాప్తుపై స్టే ఎత్తివేత దర్యాప్తు చేయవచ్చన్న హైకోర్టు పెండింగ్ లో బిజెపి పిటిషన్, విచారణ 18కి వాయిదా

హైదరాబాద్, నవంబర్ 8 (సమ సమాజం): లీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యేల కొనుగోలు కేసులో పోలీసుల దర్యాప్తుపై గతంలో విధించిన తాత్కాలిక స్టేసు హైకోర్టు ఎత్తి వేసింది. ఈ కేసులో పోలీసులు దర్యాప్తు చేయవచ్చని తెలిపింది. ఎమ్మెల్యేల కొనుగోలు కేసును సీబీఐకి





చలన చిత్రం

ఊర్వశివా..రాక్షసివా

టాక్ కు తగ్గట్లుగా లేని కలెక్షన్లు



ఓటీటీల ప్రభావం లేక టిక్కెట్ రేట్లు ఖయేటర్లకు రావడం వల్ల పెరుగుతున్న ఖర్చుల ప్రభావం ఏమా గానీ స్టార్స్ నటించిన సినిమాలకు ఈ మధ్య కాలంలో టాక్ కు తగ్గట్లుగా కలెక్షన్లు కావడం లేదు. కొన్ని సినిమాలకు రికార్డు స్థాయిలో ఊహించని విధంగా వసూళ్ల వర్షం కురుస్తుంటే మరి కొన్ని సినిమాలకు మాత్రం టాక్ కు వసూళ్లకు సంబంధం వుండటం లేదు. ఈ మధ్య కాలంలో విడుదలైన 'కాంతార' ఎవరూ ఊహించని విధంగా వసూళ్ల సునామిని సృష్టించి మేకర్లతో పాటు ట్రీడ్ పండితుల్ని ఆశ్చర్య పరిచింది. తెలుగు వెర్షన్ ప్రపంచ వ్యాప్తంగా దాదాపు రూ. 40 కోట్ల వరకు వసూళ్లని రాబట్టింది. అయితే ఇటీవల విడుదలైన తెలుగు సినిమాల పరిస్థితి మాత్రం ఇందుకు పూర్తి భిన్నంగా వుండటం గమనార్హం. అల్లు శిరీష్ నటించి రొమాంటిక్ లవ్ స్టోరి 'ఊర్వశి' రాక్షసివే. అను ఇమ్మాన్యుయేల్ హీరోయిన్ గా నటించిన ఈ మూవీ రిలీజ్ గా విడుదలై మంచి టాక్ ని సొంతం చేసుకుంది. ఈ టాక్ ని దృష్టి లో పెట్టుకున్న ట్రీడ్ పర్సన్లు ఈ మూవీ డీసైట్ వసూళ్లని రాబడతుందని ఊహించారు. ప్రేక్షకుల నుంచి పొజిటివ్ టాక్ విమర్శలకు నుంచి సూపర్ రెస్పాన్స్ తో పాటు మంచి రేటింగ్స్ దక్కడంతో ఈ మూవీ ఖచ్చితంగా బాక్సాఫీస్ వద్ద భారీ స్థాయిలో వసూళ్లని రాబట్టడం ఖాయం అని అంతా భావించారు. కానీ వాస్తవ పరిస్థితి మాత్రం అందుకు పూర్తి భిన్నంగా కనిపిస్తోంది. టాక్ బాగానే వున్నా అందుకు తగ్గట్లుగా వసూళ్లు మాత్రం కనిపించడం లేదు. రాకేష్ శశి డైరెక్షన్ లో అల్లు అరవింద్ నమ్మకపూర్వకంగా వ్యవహరించిన ఈ మూవీ ఇటీవలే విడుదలయ్యింది. ఈ మూవీ వరల్డ్ వైడ్ గా రూ. 3.75 కోట్ల గ్రాస్ ని మాత్రమే వసూలు చేసింది. ఎంత సూపర్ హిట్ టాక్ వున్నా కానీ వసూళ్ల వరంగా ఆ స్థాయి కనిపించకపోవడం విచిత్రంగా వుందని ట్రీడ్ పండితులు అంటున్నారు.

మోయో సైటిస్ తో పోరాడుతున్న దాన్ని జయిస్తానన్న నమ్మకం దున్న సమంత

స్టార్ హీరోయిన్ సమంత అరుదైన వ్యాధి బారిన పడిన విషయం తెలిసిందే. తాను 'మోయోసైటిస్' అనే అరుదైన వ్యాధికి చికిత్స తీసుకుంటున్నట్లు ఆమె ఇటీవల సామాజిక మాధ్యమాల ద్వారా వెల్లడించింది. కొద్ది నెలల క్రితం తనకు ఈ వ్యాధి ఉన్నట్లు వైద్యులు గుర్తించినట్లు చెప్పుకొచ్చింది. ఒకవైపు చికిత్స తీసుకుంటూనే తన కొత్త సినిమాకు డబ్బింగ్ చెబుతున్న ఫోటోస్ సైకం షేర్ చేసి అందరినీ షాక్ కు గురి చేసింది. కాగా, తాజాగా ఆమె ఓ ఇంటర్వ్యూలో 'మోయోసైటిస్' వ్యాధి గురించి మాట్లాడుతూ భావోద్వేగానికి గురైంది. నేను గత కొన్ని రోజులుగా 'మోయోసైటిస్' అనే వ్యాధితో బాధపడుతున్నా. ప్రస్తుతం నాకు ప్రాణాపాయం లేదు. నేను దీనిపై పోరాటం చేయాలి. ఒక్కోసారి ఒక్క అడుగు కూడా ముందుకు వెయ్యలేనా అనిపిస్తుంది. ఒక్కోసారి ఇంత దాటి వచ్చానా అనిపిస్తుంది. కొన్ని మంచి రోజులు ఉంటాయి... కొన్ని చెడ్డ రోజులు ఉంటాయి. ఇలా పోరాటం చేస్తున్నది నేను ఒక్కదానినే కాదు. నాలా చాలా మంది పోరాటం చేస్తున్నారు. ఈ వ్యాధిపై నేను పోరాటం చేస్తూ... చివరకు గెలుస్తానన్న నమ్మకం నాకు ఉంది' అంటూ సమంత తన ఆరోగ్య పరిస్థితి గురించి చెబుతూ భావోద్వేగానికి లోనయ్యింది. సమంత రీడ్ రోల్ పోషిస్తున్న చిత్రం 'యశోద'. హరి-హరిష్ దర్శకత్వం వహిస్తున్నారు. పాన్ ఇండియా కథాంశంతో యాక్షన్ డ్రామా తో 'తెరకెక్కుకున్న ఈ చిత్రం సవంబర్ 11న ప్రపంచవ్యాప్తంగా థియేటర్లలో గ్రాండ్ గా విడుదలకు సిద్ధమైంది. శ్రీదేవి మూవీస్ బ్యానర్ పై నిర్మిస్తున్న ఈ చిత్రంలో రావు రమేష్, పరలక్ష్మి శరత్ కుమార్ కీలకపాత్రల్లో నటిస్తున్నారు. మణిశర్మ ఈ చిత్రానికి సంగీతం అందిస్తున్నారు. తెలుగు, తమిళ, కన్నడ, మలయాళ, హిందీ భాషల్లో వస్తున్న యశోదను శివరెంక కృష్ణప్రసాద్ నిర్మిస్తున్నారు. ఈ మూవీలో ఉన్ని ముకుందన్ కీలక పాత్రలో నటిస్తున్నారు. ఇప్పటికే చిత్రం నుండి రిలీజైన ప్రచార చిత్రాలు, ట్రైలర్ సినిమాపై వివరించిన అంచనాలు క్రియేట్ చేశాయి. సన్నాస్ నిర్మిస్తున్న తెరకెక్కుకు ఈ చిత్రం సవంబర్ 12న రిలీజ్ కానుంది. ఈ క్రమంలో మేకర్స్ పరుస అవేదేలను ప్రకటిస్తూ సినిమాపై క్యూరియాసిటీను పెంచుతున్నారు. ప్రస్తుతం చిత్రబృందం ప్రమోషన్లతో బిజీగా గడుపుతున్నాయి. సైన్స్ ఫిక్షన్ డ్రామా తెరకెక్కుకు ఈ చిత్రంలో పరలక్ష్మి శరత్ కుమార్, ఉన్ని ముకుందన్ కీలకపాత్రల్లో నటిస్తున్నారు. మెలోడీ ట్రాప్ మణిశర్మ సంగీతం అందిస్తున్న ఈ చిత్రాన్ని శ్రీదేవి మూవీస్ పతాకంపై శివరెంక కృష్ణ ప్రసాద్ నిర్మిస్తున్నాడు. సైన్స్ ఫిక్షన్ డ్రామా తెరకెక్కుకులో తెరకెక్కుకున్న ఈ చిత్రాన్ని పాన్ ఇండియా లెవల్లో తెలుగుతో పాటు హిందీ, తమిళ, కన్నడ, మలయాళం భాషల్లో విడుదల చేయాలని చిత్ర బృందం భావిస్తుంది. అయితే ఈ చిత్రం ఆగస్టు 12న విడుదల కావాల్సి ఉంది. కానీ పలు కారణాల వల్ల మూడు నెలలు పోస్ట్ పోస్ట్ అయింది.

తమిళంలో బాప్ కొట్టిస్ లవ్ టుడే



తెలుగులో విడుదలకు దిలకొనే సన్నాహాలు ఈ మధ్య కాలంలో భాషతో సంబంధంలేకుండా కథ, కథనం కొత్తగా ఉంటే చాలు ప్రేక్షకులు అన్ని భాషల సినిమాలను ఆదరిస్తున్నారు. ఈ విధాది ఇప్పటికే అలా ఎన్నో సినిమాలు తెలుగులో డబ్ అయి ఘన విజయాలు సాధించాయి. ఈ క్రమంలో ఓ తమిళ సినిమా డబ్బింగ్ రిలీజ్ కు సిద్ధమైంది. ఇటీవలే తమిళంలో రిలీజై బ్లాక్ బస్టర్ వసూళ్లతో దూసుకుపోతున్న 'లవ్ టుడే' సినిమా తెలుగు విడుదలకు ముస్తాబవుతుంది. క్రీడమ్ రంగనాథన్ నటిస్తూ, దర్శకత్వం వహించిన ఈ చిత్రం తమిళంలో సవంబర్ 4న రిలీజై పాజిటివ్ టాక్ తెచ్చుకుంది. ఈ చిత్రానికి తమిళ ప్రేక్షకుల నుండి వివరించిన రెస్పాన్స్ రావడంతో తెలుగులో కూడా ఈ సినిమాను రిలీజ్ చేయాలని చిత్రబృందం సన్నాహాలు చేస్తుంది. ఈ సినిమా తెలుగు హక్కులను దిలకొని డబ్బింగ్ చేస్తున్న టాక్. కాగా ఈ చిత్రాన్ని సవంబర్ 18న రిలీజ్ చేయాలని దిలకొని ప్లాన్ చేస్తున్నారు. త్వరలోనే దీనిపై అధికారిక ప్రకటన రావాల్సి ఉంది. ఇద్దరు ప్రేమికులు వాళ్ల ప్రేమను పెళ్లివరకు తీసుకెళ్లాలని నిర్ణయించుకుంటారు. ఈ క్రమంలో అబ్బాయి, అమ్మాయి వాళ్ల నాస్ట్రో పెళ్లి గురించి మాట్లాడాలని ఆయన్ని బాధిస్తాడు. అయితే అమ్మాయి తండ్రి వీళ్లిద్దరికీ ఓ బెస్ట్ పెడతాడు. వీరిద్దరినీ ఒకరి ఫోన్ ఒకరు ఎక్స్ చేంజ్ చేసుకోని ఒక రోజు ఉండమంటారు. మరుసటి రోజు కూడా పెళ్లి చేసుకుందాం అనుకుంటే నాకు ఓకే అని చెప్తాడు. దాంతో ఈ ఇద్దరు ప్రేమికులు ఇయ్యడంతోనే ఒకరి ఫోన్ మరోకరు ఎక్స్ చేంజ్ చేసుకుంటారు. ఆ తర్వాత మెల్లిగా ఒకరి పర్సనల్ విషయాలు మరోకరికి తెలిసిపోతుంటాయి. ఈ క్రమంలో వారిద్దరి మధ్య గొడవలు స్టార్ట్ అవుతాయి. ఆ గొడవలు పెళ్లి పెటాకులవుతుంటే అనే కథాంశంతో ఈ సినిమా తెరకెక్కింది. యువన్ శంకర్ రాజా సంగీతం అందించిన ఈ చిత్రాన్ని ఏజీఎస్ ఎంటర్టైన్ మెంట్ బ్యానర్ పై కల్పతి ఎస్. అపోరం, కల్పతి ఎస్. గణేశ్, కల్పతి ఎస్. సురేష్ సంయుక్తంగా నిర్మించారు. ఈ చిత్రంలో ప్రధాన పాత్రలు ఇవానా రవి హీరోయిన్ గా నటించింది. సత్కరాజ్, రాధికా కీలకపాత్ర పోషించారు.



కొత్త నటులతో రాజయోగం

సాయి రోసక్, అంకిత సాహ, జస్టి నాన్ హీరో హీరోయిన్లుగా నటిస్తున్న సినిమా 'రాజయోగం'. రామ్ గణపతి దర్శకత్వంలో మణి లక్ష్మణ్ రావు నిర్మిస్తున్నారు. డిసెంబర్ 9న సినిమా రిలీజ్ కానుంది. ఈ మూవీ టీజర్ ను విడుదల చేసిన విశ్వక్ సేన్.. టీజర్ చాలా బాగుందని, హీరో హీరోయిన్స్ ఇంట్రెసింగ్ ఉన్నారన్నారు. సాయి రోసక్ మాట్లాడుతూ 'రోమాన్స్ కామెడీ, యాక్షన్ అన్నీ ఉంటాయి. దుబల్ మసాలా బిర్యానీ లాంటి సినిమా అన్నాడు. సరికొత్త కాన్సెప్ట్ తో టాలీవుడ్ ఎంట్రీ ఇవ్వడం హ్యాపీగా ఉందన్నారు హీరోయిన్స్. యూతీని ఆకట్టుకునేలా ఉంటుందన్నారు దర్శకుడు రామ్ గణపతి. నిర్మాత మాట్లాడుతూ 'ఈ సినిమా మా టీమ్ అందరికీ 'రాజయోగం' తెస్తుందనే నమ్మకం ఉంది' అని చెప్పారు. ఇక రిలీజ్ గా తనపై అర్బన్ చేసిన ఆరోసణలపై విశ్వక్ మాట్లాడుతూ 'నేను చెప్పిన ఏ నూచననూ అర్బన్ గారు పట్టించుకోలేదు. ఆ కథ గురించి మరోసారి డిస్కస్ చేద్దామనే ఆ రోజు షూటింగ్ వద్దని చెప్పాను. ఎంతో కష్టపడి ఈ స్థాయికి వచ్చా. మళ్లీ మొదటి మెట్టుకు దిగజారొద్దనే ఈ జాగ్రత్తలు.. అంతే గానీ అర్బన్ గారిని ఆగోరవరచాలని కాదు. నేను ప్రొఫెషనల్ నటుడినే. నా అంత కమిటెడ్ గా ఎవరూ ఉండరు' అన్నాడు.